



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ

## ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ

«Παράθυρο» Μάιος 2017

Φίλες και φίλοι,

Η Δημοτική Παράταξη «Συμμαχία Πολιτών» υπηρετεί όλα αυτά τα χρόνια μια συγκεκριμένη φιλοσοφία, όσον αφορά την εξέλιξη του προαστίου μας.

Υπηρετούμε ένα μοντέλο τοπικής διακυβέρνησης που θέλει το Δήμο να θέτει σε υψηλή ιεράρχηση στην άσκηση των δημοτικών πολιτικών σε όλα τα επίπεδα, τη βελτίωση της καθημερινής ζωής των πολιτών με κοινωνικούς όρους. Καθώς και τη διατήρηση του φυσικού και δομημένου περιβάλλοντος και της φυσιογνωμίας του προαστίου μας με βάση την αειφόρο προσέγγιση της αναπτυξιακής διαδικασίας.

Στο πλαίσιο αυτό διαμορφώνουμε ένα ολοκληρωμένο σχέδιο βιώσιμης αστικής ανάπτυξης το οποίο υλοποιούμε ως Δημοτική Αρχή, που εστιάζεται στρατηγικά στην αξιοποίηση των ισχυρών στοιχείων που διαθέτει ο Δήμος μας. Επιπλέον εστιάζουμε στην αναβάθμιση των χαρακτηριστικών του και την ενίσχυση της θετικής επίπτωσής τους στην ζωή των κατοίκων.

Η αναβάθμιση του περιβάλλοντος και η ανάδειξη των κοινωνικών χαρακτηριστικών του Δήμου μας είναι επίσης σημεία κλειδιά αυτού του σχεδίου, ενώ δίνουμε ιδιαίτερο βάρος στην αντιμετώπιση αδυναμιών όπου εντοπίζονται στην κοινωνική, περιβαλλοντική, λειτουργική διάσταση της περιοχής ώστε να αμβλυθούν οι επιπτώσεις στην ζωή των κατοίκων, του περιβάλλοντος, και των κοινωνικών χαρακτηριστικών.

Η προσέγγιση του Δήμου περιλαμβάνει μεταξύ άλλων ολοκληρωμένες αστικές αναπλάσεις, έργα αναβάθμισης του περιβάλλοντος, Δημιουργία νέων κοινόχρηστων χώρων, έργα προστασίας από πλημμυρικά φαινόμενα, Πολιτιστικά κτίρια, Κοινωνικές Υποδομές Πρόνοιας, Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών αθλητισμού/παιδείας/δημοτικών & εμβληματικών κτιρίων, Ενεργειακή αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρου-οδών, Συλλογή-μεταφορά απορριμμάτων, κλπ. Πρόκειται για ένα σχέδιο που υπηρετεί το συνολικό μας όραμα ως παράταξης για το μέλλον του προαστίου μας. Συνδέεται άμεσα με όλα όσα έχουν γίνει όλα αυτά τα χρόνια και ταυτόχρονα έχει έντονο το στοιχείο της εξωστρέφειας, αφού στηρίζεται στη συνεργασία και συνέργεια μας με 8 ακόμη Δήμους του Βόρειου Τομέα της Αττικής.

Ως δημοτική παράταξη και Διοίκηση του Δήμου αντιλαμβανόμαστε τις αλλαγές που συντελούνται σε όλα τα επίπεδα. Λαμβάνουμε υπόψη μας τα νέα οικονομικά δεδομένα της χώρας αλλά και του Δήμου. Επενδύουμε πολλά στην ενότητα των υγιών δυνάμεων της πόλης. Δημιουργούμε δίκτυα συνεργασίας, προκειμένου μέσα από συνέργειες να δημιουργήσουμε ένα ασφαλές πλαίσιο λειτουργίας της πόλης, που να διασφαλίσει μακροπρόθεσμα το όραμά μας να ζούμε σε ένα προάστιο που ξεχωρίζει.

Παντελής Ξυριδάκης

Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης Συμμαχία Πολιτών

Δήμαρχος Φιλοθέης – Ψυχικού